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 Да ли после скоро осам година владавине, нападања опозиције, у јавност почињу да
излазе међусобни обрачуни напредњака. Обрачунавају се управо путем провладиних
медија - потпредседници владе Стефановић и Михајловић предњаче и када је реч о
нападима у провладиним таблоидима.

  

  Да ли је нешто труло у Влади Србије и владајућој Српској напредној странци? Или су
неки министри, како би рекао један од њих, побеснели?   

"Побеснели смо што би рекли наши људи, од нас које је Вучић изабрао и дао нам
државне (функције) ми, неки од нас нису знали где је лево, а сад се разумеју у све и сад
се питају за све", изјавио је министар здравља Златибор Лончар.

  

Лончар додаје да Вучић треба да преиспита рад свих функционера и министара, пошто
су, како каже, неки заборавили за кога раде.

  

"Трче у амбасаде, трче у иностранство, спроводе туђе налоге, намештају једни друге",
додаје Лончар.

  

Ко кога намешта за јавност је тајна, међутим, поједини представници СНС-а већ
месецима не крију чије оставке траже.

  

Овако је у новембру посланик напредњака Владимир Ђукановић говорио о министарки
грађевине Зорани Михајловић.
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"Ја ћу се стварно лично борити да она не буде више ништа у тој странци и да више нема
апсолутно никакву улогу у Влади Србије, бар док је Српска напредна странка, јер ово...
слободно госпођо Михајловић пређи у Савез за Србију", поручио је министарки
Владимир Ђукановић.

  

Месец дана касније, говорећи о афери Јовањица, залагао се за оставку министра
полиције Небојше Стефановића.

  

"Кад имаш нешто тако за собом, онда је у реду, можда си ти скроз невин, али брате
мили, штетиш држави, поднеси оставку па кад се докаже да то није тако, није проблем
значи", казао је Ђукановић.

  

Та врста политичког таргетирања унутар Српске напредне странке је, како каже
политички аналитичар Цвијетин Миливојевић, добро вођена.

  

"Дакле, она није спонтана, то је оно што ја тврдим, ништа битно у тој странци, а бога ми
ни у држави, ниједна одлука битна се не доноси без знања председника републике",
наводи Миливојевић.

  

То што су тражили поједини напредњаци, истовремено је био захтев и српских
радикала, који важе за лојалну опозицију.

  

"Али је сад ургентно да се смени министар унутрашњих послова Небојша Стефановић",
рекао је Војислав Шешељ.

  

Убрзо, на тапету, код радикала, нашла се министарка Михајловић. Нису само оставку
тражили, већ су је и вређали у скупштинској сали.

  

 2 / 4



Цвијетин Миливојевић: Нема сукоба у СНС - Зорана Михајловић и Небојша Стефановић су превише слабе фигуре да изађу на црту Вучићу
недеља, 09 фебруар 2020 23:50

"Избаци је са седнице, она не може са овим, транспарентом, чуј она да држи
транспарент радикалска лаж, кучко срам те било", рекла је Вјерица Радета.

  

Годинама у таблиодима су се углавном нападали неистомишљеници и опозициони
противници власти. С времена на време и коалициони партнери. На реду су, све чешће и
водећи људи СНС-а, и то као по правилу у провладиним медијима.

  
  

Нема сукоба, ако су таргетовани, то није сукоб, то је једнострани притисак или порука
која се шаље, они немају право на одговор

    

Последња два броја недељник Експрес баве се ликом и делом Александра Папића,
једног од најближих сарадника Небојше Стефановића.

  

Иначе, власник Експреса Горан Веселиновић и Стефановић имају истог кума -
Александра Вучића.

  

Веселиновићев Експрес у жижу јавности доспео је и 2017. када се сазнало да је управо
он, као власник недељника, забранио да се објави интервју са министарком Зораном
Михајловић. Како је тада изјавио - није желео да промовише министарку без обзира на
то што су у истој странци.

  

Од хапшења министаркиних најближих сарадника, таблоиди се више не устручавају да је
стављају на насловнице и промовишу, али у негативном контексту.

  

Значи ли ово да има сукоба, међу партијским друговима, пријатељима и кумовима?
Зорана Михајловић каже да је једино председник Вучић бранио од последњих напада и
да са њим најбоље сарађује. Стефановић, такође пориче да је са Вучићем у било каквом
сукобу.
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"Александар Вучић треба само да окрене телефон и позове ме и затражи моју оставку и
имао би је одмах", казао је Стефановић.

  

Саговорник Н1 оцењује да су и Стефановић и Михајловић исувише слабе политичке
фигуре да изађу на црту Вучићу.

  

"Нема сукоба, ако су таргетовани, то није сукоб, то је једнострани притисак или порука
која се шаље, они немају право на одговор", каже Цвијетин Миливојевић.

  

Миливојевић каже да Вучићу није стран обрачун у сопственим редовима, подсећа, најпре
је допринео томе да Томислав Николић више не буде председник странке, а онда му је
преузео и место председника државе.

  

(Н1)
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